

全运会前安装后就没管了

老小区装饰栏锈蚀成隐患

本报10月17日讯(记者 孟敏)

近日,一些老小区居民反映,自己小区的装饰栏锈蚀后成了安全隐患,希望有关部门管管。17日,记者调查了多个老小区发现,装饰栏生锈老化情况比较严重,相关部门表示将尽快拆除。

“这些装饰栏不是我们自己安装的,是政府部门统一给安装的。”省城市民郭先生反映,在槐荫区经二路西延长线721号的商业银行宿舍东头墙上,有很多空调窗外机装饰护栏已经锈蚀,部分破损脱落,存在安全隐患。而在经二路743号临街的一居民楼上,几十块装饰栏也已锈迹斑斑,显得有些脏乱。

“这是当初为了迎接全运会、创建文明城而专门安装的。”居民李先生说,安装后没有人定期维护,现在已经锈蚀不堪了,希望尽快进行拆除。

在中大槐树南街57号,一座5层高的居民楼安装了4个装饰栏,如今这些装饰栏都已经锈迹斑斑。而在中大槐树南街84号的居民楼,曾安装4个装饰栏,现在只剩下一个,上面也已生锈老化,十分扎眼。

“这些装饰栏挂在外面,又无人维护,很容易生铁锈。”居民李先生说,生锈后很容易脱落,有潜在的危险。

记者在多个小区调查发现,除了装饰栏,不少居民楼的防盗窗也存在安全隐患,遮雨铁皮破损脱落,窗框、铁架生锈老化,甚至一摇就松动。“一到了大风天,就摇摇欲坠,我们出门都躲着走。”居民李先生说,装饰栏要定期做防锈维护,不过只能减缓生锈速度,并不能完全杜绝。李先生曾咨询过一位维修师傅,可以用胶布给护栏穿上一层外衣,或改用铝合金护



一些老小区的装饰栏(红圈内)锈蚀比较严重。本报记者 孟敏 摄

栏、锌钢护栏等防锈能力强的护栏,出现松动要及时用铁丝加固。

据了解,这几个老小区的装饰栏都是中大槐树街道办事处协调安装的。“请居民放心,我们将尽快进行拆

除。”据该街道办事处的一位工作人员介绍,装饰栏拆除工作早就开始了,先从锈蚀严重的小区开始,一个个进行拆除,当时看着这几个小区的装饰栏还能用,就暂时没拆。

投诉台

买房两年多办不下证 孩子两岁了无法落户

本报10月17日讯(记者 王倩 实习生 展慈媛)

房子买了两年多了,但是房产证却迟迟办不下来,家住济南金河凤鸣山庄的闫先生就遇到了这样的麻烦事,已经两岁的孩子至今也没法落户。

17日上午,读者闫先生拨打电话反映,2009年冬天他在济南东部的金河凤鸣山庄购买了一套130多平米的房子。

由于闫先生和妻子的户口都在外地,当时购买这套房子主要也是为了给孩子落户。

“当时承诺交房之后很快就能办理房产证,但是一等就是两年多,房产证就是迟迟办不下来。”闫先生称,2010年,小区的业主曾经集中问过开发商,但业主最终也没弄明白是怎么回事,开发商方面也承诺会尽快办理。

记者登录金河凤鸣山庄业主论坛看到,关于房产证的帖子被置顶在首页,“房产证到底什么时候才能办下来?”的疑问不在少数。

“百年泸州老窖 奢龄酒”鲜为人知的秘密 声/色/味/理

《礼记·大学》有云:“古之欲明明德于天下者,先治其国。欲治其国者,先齐其家,欲齐其家者,先修其身。”

人的修为,体现于智者的一谋一略、雅者的一言一行、勇者的一举一动、明者的一笑一颦。酒的修为,则彰显于声的一弦一曲、色的一痕一影、味的一生一息、理的一丝一缕。品鉴美酒恰似与圣贤相交,声、色、味、理各具风范,于细微处自领神奇。

【其声】

一方水养一方人。酒城泸州的水,是流淌千年的河流,也是“百年泸州老窖 奢龄酒”的生命之源。

窖龄酒中的“声音”是藏于微观世界的“天籁”:数十年漫长积累的丰富微量元素碰撞结合、凤凰山地下水与泉水完美交融、千万有益微生物的“重重呼吸”、数以亿计的养分驯化富集……可以耳闻的声音是自然的律动,窖龄的“声音”则是超越于常态的无形盛宴,见证了“大音希声,大象无形”的极致之美。大自然用“声音”特赐给“百年泸州老窖 奢龄酒”从窖池到美酒的生命延续,也是“百年泸州老窖 奢龄酒”独享的厚礼。

【其色】

“百年泸州老窖 奢龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造

化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则已能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 奢龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅影,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其味】

千百年来,特有的气候环境与自然条件成就了泸州特产糯红高粱的传世魅力。在这里,漫长的发酵过程让窖池里的珍稀物质群与新鲜的糯红高粱气息交织相连,衍生出“百年泸州老窖 奢龄酒”纯正的“前香”:在这里,川南独有的小麦具有蒸煮后“烂皮不烂心”的显著特点,秘制成为泸州老窖独有的“久香”牌酒曲,融合不断繁衍的香味物质群,挥发出“百年泸州老窖 奢龄酒”悠长的“中香”:在这里,秉承数百年传统酿制技艺的大师们在“眼观心悟”的方寸之间细细雕琢,直至酿成“百年泸州老窖 奢龄酒”最终的“余香”,将窖与酒的精髓聚于一体,演绎着古老的味觉盛宴。

【其理】

“百年泸州老窖 奢龄酒” 的酿制采用了独特的“续糟发



EIC 启德学府留学

全球名校申请专家·中国留学行业旗舰

全球上千所著名院校指定的官方招生机构 27年专业经验,1000名专业顾问,20所分支机构 平均每天为256名学生获得各国名校录取

留学英伦

对话牛津硕士 格拉斯哥博士



10月21日(周日) 14:00-18:00
地址:千佛山路6号学府大酒店3楼

刘敏:(牛津硕士)

英国皇后玛丽大学金融投资硕士
牛津大学对冲经济学硕士
现就读于中国金融投资有限公司(香港)

主讲内容:

在英国学习金融与经济对今后实际工作的帮助
牛津大学研究生申请回顾



张潇:(格拉斯哥博士)

格拉斯哥大学银行与金融服务学硕士
现就读于格拉斯哥大学公司金融学博士课程

主讲内容:

英国硕士学习体验及期间如何做博士申请规划
留学规划及专业选择过程分析